
Detail A, 1:25

G   [33]

VS19-0065

JD1189x841

1:10

1:25

Stam & De Koning

STAALOVERZICHT DAK TUSSEN P3 en HAL 3

Parkeergarage VDL Veghel

I

21.09.2020

(t) +31(0)548-539000 bladno.

werkno.

plotdatum:

getekend:

Opdrachtgever:

startdatum:

formaat:

details:

schaal:

Onderdeel:

Project:

(w) www.vsc.nl
(e) info@vsc.nl

Plaagslagen 16 7463 PH
PO Box 83 7460 AB
Rijssen, The NetherlandsTe

kl
a 

St
ru

ct
ur

es

0038/CPR/RQA666902

9 21.09.2020I As-Built
8 22.04.2020H Extra staal ravelingen ter controle.
7 20.03.2020G Details P en Q gewijzigd. Voor uitvoering.
6 19.03.2020F Details toegevoegd. Voor uitvoering.
5 17.03.2020E Voor uitvoering.
4 06.03.2020D Ter goedkeuring.
3 28.01.2020C Afdaken en sparingen ter controle. Ter goedkeur***
2 18.11.2019B Staal afdaken en sparingen ter controle.
1 01.11.2019A Definitief. (koppeling naar P3)

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no. Gecontroleerd

Staalkwaliteit SFB / THQ :

Staalkwaliteit Buizen / kokers :

RENVOOI  STAALCONSTRUCTIE
S355JR

S275J0H (koud gevormd)

Staalkwaliteit overige walsprofielen : (tenzij anders vermeld)S235JR

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

Ankerkwaliteit : 4.6  gerold

Boutkwaliteit :   8.8  gerold

BAZ +8150
1:100

A - A

B - B C - C

D - D E - E F - F G - G

H - H

I - I J - J

K - K

L - L

M - M

N - N

O - O

P - P

Q - Q

R - R

S - S

Aanzicht extra UNP's dakravelingen
1:100

T - T

U - U

10 11 127

F

52 3 4 6 8 9 13 14

G

E

1

D

C

G

+8150

+1200

G

+8150

G

G

+8150

G

+8150

G

+8150

32 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

A

+1200

A

+8150

1 2

+8150

1

+8150

D

+8150

G

+8150

14

+8150

A

+8150

G

+8150

119753 4 6 8 10 12

afschot

afschot

be
st

aa
nd

e 
IP

E4
50 IPE360

VULPLAAT
PL1*180

VULPLAAT
PL5*180

6*bout M20*70

2x VULPLAAT
PL2*180

245

160

momentvaste verbinding

momentvaste verbinding

H

*

*

L258 HEA140

+ 7967

L277 HEA140

15
03

L

L

LT
65

IP
E3

6068
75

E

E

6000

L264 HEA140

1996

LT
73

IP
E3

60

+ 7966

L258 HEA140

LT
87

IP
E3

60

L301 HEA140

31
5

L258 HEA140

+ 7965

L277 HEA140

LT25 HEB400

14
97

*

LT4 HEB360

L305 HEA140

6000

B

B

LT
69

IP
E3

60

I I

+ 7964

LT18 HEB360LT1 HEB400

L258 HEA140L258 HEA140

19
99

+ 7967

LT
75

IP
E3

60

25
52

L315 HEA140

LT50 HEB360

25
52

L277 HEA140

+ 7964

31
5

LT
70

IP
E3

60 L258 HEA140

*

1999

L258 HEA140
D

D

24
06

1661

L277 HEA140

LT
64

IP
E3

60

LT81 HEA200

68
93

L305 HEA140

+ 7964

1999

25
47

20
00

*

25
52

L13 HEA320

107

L95 HEA320

23
10

L258 HEA140

LT63 IPE360

LT
66

IP
E3

60

LT
67

IP
E3

60

LT
68

IP
E3

60

LT
71

IP
E3

60

LT
72

IP
E3

60

LT
74

IP
E3

60

LT
77

IP
E3

60

LT17 HEB360 LT24 HEB360 LT51 HEB360 LT52 HEB360 LT53 HEB360 L204 HEA320
L205 HEA320

A

A

F

F

+ 7964
+ 7965 + 7965

+ 7965 + 7966 + 7966 + 7967
+ 7967

290

L316 HEA140

L277 HEA140

Q

Q

994

L258 HEA140

L9 HEA320

L258 HEA140

24
38

L277 HEA140

I I

L277 HEA140

L260 HEA140

36
1

19
99

L258 HEA140

L314 B76.1/5

L258 HEA140

68
45

L275 HEA140

69
89

107

H H

L258 HEA140

LT80 HEA200

68
29

68
77

69
73

J

J

69
57

67
97

25
52

L261 HEA140

L265 HEA140

L301 HEA140

LT
78

H
EA

20
0

L264 HEA140

L264 HEA140

1661

LT
79

H
EA

20
0

L258 HEA140 L258 HEA140L258 HEA140

L258 HEA140

L258 HEA140

L258 HEA140L258 HEA140L258 HEA140

+ 7971

H H

H H

II

23
42

L304 HEA140

L308 HEA140

1999

L390 IPE220L277 HEA140L277 HEA140L277 HEA140L277 HEA140L277 HEA140L277 HEA140

L258 HEA140 L258 HEA140 L258 HEA140 L258 HEA140 L258 HEA140 L258 HEA140

L258 HEA140

L280 HEA140

L311 HEA140

25
52

LT83 HEA200

LT82 HEA200

LT84 HEA200

L304 HEA140

L264 HEA140

L312 HEA140

L301 HEA140

L304 HEA140

L305 HEA140

LT82 HEA200

L314 B76.1/5

LT
89

IP
E3

60

L318 IPE220

L319 HEA140

KK *
6000

25
52

M M

NN

67
81

135760006000600060006000600060006000600060006000

68
13

68
61

69
09

69
25

69
41

70
05

60
00

19
22

20
78

20
00

23
28

16651339107

1340

19
99

107

19
99

22
46

22
78

19
99

25
52

19
99

19
99

23
74

14
97

20
00

15
03

16611340

1340
31

5

290

290

16
9

29
0

38
5

be
st

aa
nd

e 
IP

E4
50

Detail A

IPE360

K1
1

K3
00

/1
0

Be
to

ng
ev

ul
d 

C
30

/3
7

+7965(variabel)

+7867

245

210

16

1000

160

HEB400

L100/10 2*bout M20*70

CC

+7862

3025

310

L100/10

2*sleufgat Ø22*44

+7862 HEB360

2*bout M20*60

CC

3025

310

30

HEA320

UNP220

310

2*bout M20*60

+7862

25

HEA320

2*bout M20*60

+7864

3025

L3
22

H
EA

14
0

20
31

L288 HEA140

L238 HEA140

L336 HEA140

O O

*

L299 HEA140

L287 HEA140 L321 HEA140

24
98

L287 HEA140

+ 7702 + 7700

16
0

60376011

L457 HEA140

L323 HEA140

L233 HEA140

LT37 HEB360

L293 HEA140

+ 7701

L285 HEA140

+ 7702

+ 7704

L298 HEA140

LT54 HEB360

L228 HEA140

*
L224 HEA320

LT45 HEB360
L225 HEA320

L227 HEA140

29
0

L289 HEA140

+ 7702

L287 HEA140

+ 7700

25
66

LT23 HEB360
LT43 HEB360

LT44 HEB360

L237 HEA14025
79

6001

L230 HEA140 L231 HEA140

L239 HEA140

L256 HEA140

24
81

L323 HEA140
1260

*
L281 HEA140L283 HEA140

E

E

5996 5993

L232 HEA140

*

+ 7700
+ 7703 + 7701

L288 HEA140
+ 7701

6006

LT55 HEB360 LT56 HEB360 LT57 HEB360 LT38 HEB360

L234 HEA140
L235 HEA140

L236 HEA140 L257 HEA140

+ 7703 + 7703 + 7703

G

G

D

D

L229 HEA140

+ 7701
L321 HEA140

25
34

L291 HEA140L293 HEA140L287 HEA140L295 HEA140L297 HEA140L299 HEA140

L296 HEA140 L288 HEA140 L278 HEA140 L292 HEA140
L290 HEA140

L288 HEA140 L286 HEA140 L284 HEA140

L320 HEA140

6003

***
**

*
*

*
P

P

27
22

27
05

26
88

26
76

26
60

26
20

25
21

59845991599459946007600059931080

26
36

26
02

25
50

16
0

22
72

29
0

+7702(variabel)

HEA140

+7672
1000

210 242

16

160

L9 HEA320

HEA200
+7978

+7863
L304 HEA140

276

K209 K300/10

HEA200

100 4*bout M20107

opdikplaat tappen
Draad tbv M20 in 

10
0

34
8

93

10
0

HEA200

150150

38
4

opdikplaat tappen
Draad tbv M20 in 

4*bout M20

K210 K300/10
Betongevuld C30/37

LT77 IPE360

L390 IPE220
LT89 IPE360

L318 IPE220

PL10*81
PL10*1352x PL10*110

opdikplaat tappen
Draad tbv M20 in 

10
0

40
9

HEA200

K123 K300/10
Betongevuld C30/37

60100

15
0

koker tappen
Draad tbv M20 in 

6*bout M20
IPE360

K219 K300/10
Betongevuld C30/37

100100100

23
6

15
0

+ 7967

K202 IPE450

10
0

6*bout M20*70
in te boren gaten Ø22

50 Maten tov gegeven peilmaten
bestaande kolommen.
Gaten Ø22 te boren in de 

Zijde hal P3:

74

50

10
0

+ 7701

4*bout M16*70
in te boren gaten Ø18

K206 IPE450

Maten tov gegeven peilmaten
bestaande kolommen.
Gaten Ø18 te boren in de 

Zijde hal P6:

5050

60
31

R

R

PL10*150

K2
45

L8
0/

8

L8
0/

8

+8210

+7230

150

+8210

S

S150

K246 L80/8

L8
0/

8

PL10*150+7230

140

L8
0/

8

PL10*80
2*bout M16*50

1010

PL10*80

2*bout M16*50

L8
0/

8

1017010

3700

7500 76507500

T

T

L429 UNP140L430 UNP140

7500

2354 L430 UNP140

L430 UNP140L430 UNP140
L430 UNP140

146

L429 UNP140 L429 UNP140 L429 UNP140 L430 UNP140 L430 UNP140

27463700 3700 2963700

50007650765076507500

2597 279737001153 3297

1346

25

L258 HEA140

L430 UNP140
L433 L130/75/8

2*bout M12*40U

U

22
45

22

25

L258 HEA140

2*bout M12*40

L433 L130/75/8
3738

22
45

23


